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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

В ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ УКРАЇНИ 

 

Повномасштабне вторгнення росії до України негативно вплинуло на 

вітчизняну індустрію гостинності. Багато готелів та інших об’єктів розміщення 

були зруйновані або пошкоджені. Потік туристів, які відвідували Україну, 

суттєво скоротився. Сучасний готельно-ресторанний бізнес потребує адаптації 

до вимог воєнного стану з урахуванням потреб у безпеці та вподобань клієнтів. 

Це потребує залучення нових технологій, оновлення якості туристичного 

продукту та застосування інноваційних підходів у професійній підготовці 

працівників сфери гостинності в Україні. 

Метою дослідження є пошук можливостей залучення інноваційних 

технологій для підвищення ефективності ведення готельно-ресторанного 

бізнесу в Україні в умовах війни. 

Інноваційні технології в сфері готельно-ресторанного бізнесу «охоплюють 

широкий спектр інструментів, спрямованих на поліпшення якості 

обслуговування, оптимізацію управління та залучення клієнтів» [1, с. 23]. 

Аналіз праць [1-2] показав, що можливості впровадження інноваційних 

технологій у готельно-ресторанному бізнесі потребують оцінки переваг та 

недоліків, а також визначення низки чинників, що впливають на якість 

обслуговування клієнтів і ступінь їх задоволення послугами гостинності. 

Одним із напрямів залучення інноваційних технологій до організації 

господарської діяльності готельно-ресторанного бізнесу  є цифровізація бізнес-

процесів. Використання цифрових інструментів, серед яких інформаційні 
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технології, дозволяє оптимізувати процеси комунікації з клієнтами, зменшити 

ступінь навантаження на персонал і підвищити ефективність обслуговування 

гостей. 

В сучасних умовах до перспективних напрямів можна віднести інноваційні 

технології у сфері готельно-ресторанного бізнесу [1, с. 23; 2; 3, с. 160-161]. 

Розглянемо декілька напрямів використання інноваційних технологій для 

підвищення ефективності ведення готельно-ресторанного бізнесу в Україні в 

сучасних умовах. 

Використання інтелектуальних систем управління бронюванням і 

резервуванням дозволяє закладам розміщення та / або ресторанам оптимізувати 

використання власних ресурсів та прогнозувати попит на послуги. 

Впровадження VR та AR технологій надасть можливість гостям віртуально 

оглянути номери готелю та / або меню ресторану, забронювати номер та / або  

замовити меню відповідно до власних вподобань та можливостей. 

Використання дронів для доставки страв у номери готелів або на відкриті 

тераси ресторанів дозволяє скоротити час обслуговування гостей, забезпечити 

зручність, комфорт і неповторні враження під час відпочинку. 

Впровадження інноваційних систем розпізнавання облич та біометричних 

технологій дозволяє підвищити безпеку готелів та ресторанів, а також 

персоналу та гостей. 

Розвиток інтерактивних мультимедійних дисплеїв у ресторанах дозволяє 

гостям замовляти страви, наочно ознайомитися зі складом і калорійністю блюд, 

а також отримувати рекомендації щодо їх вибору. 

Використання інноваційних систем контролю якості повітря та води 

дозволяє готелям та ресторанам забезпечити високі стандарти безпеки та 

комфорту для гостей. 

Впровадження роботизованих систем кухонних процесів дозволяє 

підвищити продуктивність та якість приготування страв, а також зменшити 
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витрати на персонал. Використання блокчейн технологій у сфері готельного 

обслуговування може забезпечити високий рівень безпеки та конфіденційності 

під час процедури бронювання та оплати. 

Розробка мобільних додатків для готелів і ресторанів дозволяють гостям 

здійснювати розрахунки, замовляти послуги у номери, а також отримувати 

персоналізовані пропозиції та рекомендації, що сприяють залученню  клієнтів і 

підвищенню рівня їх задоволення. 

Використання інноваційних систем аналізу даних та штучного інтелекту 

дозволяє готелям і ресторанам дослідити попит гостей, їхні уподобання та 

звички, що допомагає у підготовці персоналу й управлінні запасами. 

Розробка спеціалізованих додатків і платформ для віртуального та 

дистанційного навчання персоналу готелів і ресторанів сприяє підвищенню 

професійної компетентності та якості обслуговування. 

Застосування концепції інтернету речей (IoT) у готелях і ресторанах 

сприятиме посиленню контролю під час затримки та розподілу енергії, що 

дозволяє оперативно підключити холодильники, кондиціонери та інші об’єкти, 

зменшити витрати та підвищити енергоефективність в умовах війни. 

Розробка власних онлайн-платформ для бронювання та продажу послуг 

дозволяє готелям і ресторанам знизити комісійні витрати й посилити контроль 

над процесом бронювання. 

Використання інноваційних систем відновлення й переробки відходів у 

готелях і ресторанах сприятиме зниженню екологічного впливу та підвищенню 

сталості бізнесу. 

В умовах війни виникла нагальна потреба пошуку можливостей 

застосування штучного інтелекту в сфері ресторанного бізнесу. Використання 

систем штучного інтелекту, які базуються на взаємодії між клієнтами та 

послугами, може забезпечити ефективну роботу веб-сайтів доставки їжі та 

оптимізувати інші господарські процеси. Це дозволить оперативно формувати 
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замовлення для клієнтів з урахуванням їх уподобань, автоматизувати підбір 

страв та додаткових послуг, що підвищить ефективність роботи ресторану. 

Новим закладам це надасть можливість адаптуватися на ринку ресторанних 

послуг завдяки оптимізації асортименту закладу, формуванню меню та вигідних 

пропозицій для клієнтів. 

Впровадження інноваційних технологій у сферу готельно-ресторанного 

бізнесу дозволить покращити якість обслуговування, оптимізувати виробничі 

процеси та забезпечити сталий розвиток підприємства. Використання 

автоматизованих систем, віртуальної реальності, штучного інтелекту та інших 

інноваційних технологій сприятиме не лише підвищенню результативності  

готельно-ресторанного бізнесу, а й забезпеченню незабутніх вражень для 

клієнтів. Разом з цим, важливо враховувати виклики, такі як безпека даних та 

гостей, екологічна стійкість та інші чинники, щоб максимально 

використовувати переваги інновацій і забезпечити успішну діяльність 

підприємства сфери гостинності в умовах війни. 

Отже, інноваційні технології є надзвичайно важливими для пошуку шляхів 

підвищення конкурентоспроможності та ефективності діяльності готелів і 

ресторанів в Україні в сучасних умовах. Враховуючи, що до повномасштабного 

вторгнення Україна мала багату культурну спадщину, мальовничі пейзажі, 

гостинних людей та доступні ціни, перспективою подальших досліджень є 

оцінка потенціалу вітчизняної індустрії рекреації й гостинності в умовах війни 

та визначення пріоритетних туристичних маршрутів для привертання уваги 

європейських туристів. 
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